

চুক্তিভিত্তিক বিক্রয়/ইজারা মালিকানার নির্দেশিকা

স্থানীয় আইনের চুক্তিভিত্তিক/ইজারা মালিকানা প্রবিধানসমূহের অধীনে নিউ ইয়র্ক সিটি (NYC) ট্যাক্সি ও লিমোজিন কমিশন (TLC) এ নতুন ভাড়াই চালিত যানবাহনের আবেদন করতে ইচ্ছুক আবেদনকারীদেরকে জন্য সাধারণ নির্দেশিকা নিচে দেওয়া হলো। দাখিলকৃত সকল কাগজপত্র অবশ্যই স্পষ্ট ও সহজপাঠ্য হতে হবে।

আবেদনকারী

আবেদনকারীর আবেদনের সময় একটি TLC ডাইভারের লাইসেন্স থাকা অবশ্যিক।

যখন TLC দ্বারা যাচাই হয় TLC ডাইভারের লাইসেন্সের নাম অবশ্যই FHV ভ্রমণ রেকর্ডে #লাইসেন্সের সাথে মিলবে।

আবেদনকারীর নাম, গাড়ি ইজারাদার ও ক্রেতার নাম অবশ্যই সবকিছু TLC ডাইভারের লাইসেন্সের নাম অনুযায়ী একই হতে হবে।

যদি আবেদনকারী একটি কর্পোরেশন হয়, তাহলে কর্পোরেশনের পক্ষে ইজারার চুক্তিতে স্বাক্ষরকারী এবং কোন কর্পোরেট কর্মকর্তা TLC ডাইভারের লাইসেন্সের অধিকারী হবে তা নিশ্চিত করতে কর্পোরেট মিটিং মিনিট ডিনোটিং অফিসারস অবশ্যই জমা করতে হবে।

ইজারার শর্তসমূহ

ইজারার কার্যকর তারিখ (শুরু/আরম্ভের তারিখ) চুক্তিপত্রে অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে এবং আগস্ট 14, 2018-এর পরে হবে না।

গাড়ির যানবাহন শনাক্তকারী নম্বর (VIN) চুক্তিপত্রে অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে।

ইজারার শর্তাবলিতে ইজারাদারদের জন্য গাড়ি ক্রয় করতে অবশ্যই একটি অপশন অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

ইজারার শর্তাবলি অবশ্যই ইঙ্গিত করবে যে ইজারার সময়কাল 2 বছরের কম নয়।

ইজারা চুক্তির প্রতিটি পৃষ্ঠায় প্রয়োজনে অবশ্যই ইজারাদার ও ইজারাদাতার নামের আদ্যক্ষর বা স্বাক্ষর এবং তারিখ থাকতে হবে।

TLC দ্বারা যাচাই হলে FHV ড্রিপ রেকর্ডের VIN এর সাথে ইজারা চুক্তির VIN অবশ্যই সংগতিগপূর্ণ হওয়া অবশ্যিক।

যানবাহনের মালিকানার প্রমাণ

একজন আবেদনকারীর ইজারার চুক্তিতে উল্লিখিত যানবাহনের লাইসেন্সের জন্য অবশ্যই শিরোনামের সামনের ও পিছনের একটি অনুলিপি সরবরাহ করা উচিত।

যদি শিরোনামের পেছনের অংশটি পূরণ করা হয় তাহলে ক্রেতা ও বিক্রেতা উভয়ের তারিখ ও স্বাক্ষর অবশ্যই উল্লেখ থাকতে হবে।

যানবাহনের শিরোনামে উল্লিখিত যানবাহনের মালিকের নামটি বর্তমানে TLC ডাইভারের লাইসেন্সে থাকা আবেদনকারীর নাম হওয়া অবশ্যক।

যানবাহনের লাইসেন্স পেতে কীভাবে একটি (চুক্তিভিত্তিক) ইজারার আবেদন করবেন

ধাপ 1- আপনার বেস এ যান এবং সেগুলি TLC Up (www.nyc.gov/tlcup)

এর মাধ্যমে একটি ডিজিটাল বেস নিশ্চিতকরণে TLC Up-এ জমা দিন

ধাপ 2- ডিজিটাল বেস নিশ্চিতকরণটি একবার জমা হলে আপনি SRS#সহ একটি ইমেল পাবেন, দ্রুত পর্যালোচনার জন্য প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ ইমেলের উত্তর দিন। এছাড়াও কাগজপত্রগুলি সরাসরি জমা দিতে পারেন এখানে TLCFHVCONDITIONAL@TLC.NYC.GOV যা পর্যালোচনা ও প্রক্রিয়া করতে 10 কর্মদিবস পর্যন্ত সময় লাগতে পারে।

ধাপ 3- আপনার কাগজপত্র একবার অনুমোদিত হলে আপনি দুটি ইমেল পাবেন:

ইমেল#1 - সংযুক্ত যানবাহনের আবেদনের সাথে অনুমোদিত ইমেল। আবেদনপত্রটি অবশ্যই আপনার সাফতার সময় ব্যক্তিগতভাবে পূরণ করতে হবে ও জমা দিতে হবে।

ইমেল #2 – সাফাৎ নিশ্চিতকরণ ইমেল TLC LIC ফ্যাসিলিটিতে নির্দিষ্ট তারিখ ও সময়ে গাড়ির মালিককে প্রয়োজনীয় খরচ ও নতুন আবেদন জমা দিতে অবহিত করে।

ধাপ 4- যদি আপনার নতুন গাড়ির আবেদনটি প্রক্রিয়ার জন্য অনুমোদিত হয়, তবে আপনি তাৎক্ষণিকভাবে TLC LIC ফ্যাসিলিটিতে অবস্থিত আমাদের TLC মোটর গাড়ির বিভাগ (DMV) অফিস হতে আপনার TLC প্লেটসমূহ পাবেন। **অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন: অবশ্যই আপনার বৈধ বিমার কাগজপত্র আপনার সাথে থাকতে হবে।**

ধাপ 5- আপনি একবার আপনার TC প্লেটগুলি পেয়ে থাকলে, আপনি উডসাইড পরিদর্শন সুবিধাতে DMV বা ভিজ্যুয়াল পরিদর্শনের তালিকাভুক্ত হবেন।

ধাপ 6- আপনার গাড়ি একবার পরিদর্শনে উত্তীর্ণ হলে, আপনার গাড়ির লাইসেন্সটি সক্রিয় হবে এবং এটি TLC-এর ওয়েবসাইট nyc.gov/tlcopendata -এর “সক্রিয় যানবাহন” ওপেন ডেটা তালিকাতে 24-48 ঘন্টার মধ্যে দেখা যাবে।